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Міністерство соціальної політики розглянуло інформаційні запити                  

від 16.10.2022, які надійшли до Секретаріату Кабінету Міністрів України та до 
Мінсоцполітики, щодо низки питань, які стосуються осіб з інвалідністю з 
дитинства та в межах компетенції повідомляє. 

 

Щодо надання державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з 
дитинства 

Умови призначення та порядок виплати державної соціальної допомоги 
особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю (далі – державна 
соціальна допомога) встановлено Законом України „Про державну соціальну 
допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю”  (далі – Закон) 
і Порядком призначення і виплати державної соціальної допомоги особам з 
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України  від 03.02.2021 № 79 (зі змінами). 

Законом передбачено диференціацію розмірів державної соціальної 
допомоги залежно від ступеня втрати здоров’я та потреби в постійному 
сторонньому догляді. 

Право на державну соціальну допомогу мають особи з інвалідністю з 
дитинства і діти з інвалідністю віком до 18 років. 

Особам з інвалідністю з дитинства причину, групу інвалідності, строк, на 
який встановлюється інвалідність, визначає орган медико-соціальної експертизи 
згідно із законодавством України з одночасним роз’ясненням їхнього права на 
державну соціальну допомогу.  

Підставою для призначення державної соціальної допомоги, зокрема, на 
особу з інвалідністю, є виписка з акта огляду медико-соціальною експертною 
комісією особи з інвалідністю з дитинства. 
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Особам з інвалідністю з дитинства II групи державна соціальна допомога 
призначається в розмірі 80 відсотків прожиткового мінімуму для осіб, які втратили 
працездатність. 

При цьому, якщо щомісячний розмір державної соціальної допомоги не 
досягає прожиткового мінімуму, встановленого законом для осіб, які втратили 
працездатність, таким особам призначається щомісячна доплата в сумі, якої не 
вистачає до зазначеного розміру. 

Розміри державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства 
та дітям з інвалідністю протягом року зростають відповідно до підвищення 
розмірів прожиткового мінімуму.  

Відповідно, розмір державної соціальної допомоги для осіб з інвалідністю з 
дитинства II групи на 01.10.2022 становить 2100,00 гривень. 

Розміри державної соціальної допомоги протягом року зростають 
відповідно до підвищення розмірів прожиткового мінімуму.  

Отримувачам державної соціальної допомоги оформлюються та видаються 

посвідчення. За отриманням посвідчення необхідно звертатися до органів 
соціального захисту населення за місцем перебування особи на обліку як 
одержувача державної соціальної допомоги.  

У разі утворення об’єднаної територіальної громади орган соціального 
захисту населення передає посвідчення посадовим особам уповноважених 
підрозділів з питань соціального захисту населення виконавчих органів рад 
об’єднаних територіальних громад (за наявності таких осіб) для їх видачі 
одержувачам державної соціальної допомоги. 

 

Щодо виплати соціальних стипендій студентам із числа дітей з 
інвалідністю та осіб з інвалідністю I-III групи 

На сьогодні питання виплати соціальних стипендій регулюється Порядком 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати 
соціальних стипендій студентам (курсантам) закладів фахової передвищої та 
вищої освіти, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України                    
від 28.12.2016 № 1045 „Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам 
(курсантам) закладів фахової передвищої та вищої освіти” (зі змінами) (далі ‒ 
Порядок). 

Відповідно до пункту 4 Порядку право на соціальні стипендії мають 
студенти (курсанти), які навчаються за державним замовленням у закладах 
фахової передвищої освіти державної форми власності за денною або дуальною 
формою здобуття освіти, у закладах вищої  освіти державної форми власності за 
денною формою здобуття освіти та їх структурних чи відокремлених структурних 
підрозділах, що не мають статусу юридичної особи (далі - заклади освіти), та не 
перебувають в академічній відпустці, із числа дітей з інвалідністю та осіб з 
інвалідністю I-III групи. 

Для отримання соціальної стипендії студенти (курсанти) звертаються до 
закладу освіти за місцем їх навчання із заявою в паперовій або електронній формі, 
в якій зазначаються такі відомості: 

прізвище, власне ім’я та по батькові (за наявності); 
число, місяць, рік народження; 
задеклароване/зареєстроване місце проживання або місце проживання; 
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серія та/або номер паспорта громадянина України (для особи, якій не 
виповнилось 14 років, - свідоцтво про народження); 

реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності); 
унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі 

(за наявності); 
ким і коли виданий студентський квиток; 
підстава для отримання соціальної стипендії. 
Крім того, студенти (курсанти) із числа дітей з інвалідністю та осіб з 

інвалідністю I-III групи додатково подають копію медичного висновку про 
дитину-інваліда віком до 18 років або копію довідки медико-соціальної 
експертизи. 

Соціальна стипендія виплачується щомісяця починаючи з місяця звернення 
за її наданням у розмірі: 

студентам (курсантам) закладів фахової передвищої освіти, які мають право 
на призначення соціальних стипендій (крім дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа, а також студентів (курсантів), які в 
період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків (батьки яких 
померли/оголошені померлими, загинули або пропали безвісти)), – 890 гривень; 

студентам (курсантам) закладів вищої освіти, які мають право на 
призначення соціальних стипендій (крім дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа, а також студентів (курсантів), які в 
період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків (батьки яких 
померли/оголошені померлими, загинули або пропали безвісти)), – 1180 гривень. 

 

Водночас інформуємо, Мінсоцполітики надіслано інформаційні запити до  
Департаменту соціального захисту населення Вінницької обласної державної 
адміністрації для розгляду  в межах компетенції питань, порушених у зверненнях 

та надання відповіді заявникам.  
 
 

Заступник Міністра                                                                   Віталій МУЗИЧЕНКО 
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